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Demografický popis vzorku respondent

Dotazníkového šet ení spokojenosti zam stnanc  FNOL se zú astnilo 20%
zam stnanc  z celkového po tu p íslušník  FNOL



Pracovní za azení respondent

17%
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technicko-hospodá ský
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Délka  pracovního pom ru ve FNOL



86%
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žena muž
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PRACOVNÍ PODMÍNKY A TECHNICKÁ VYBAVENOST



27%

41%

23%

9%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen

Úrove  vybavení  pracovního prost edí (dostatek
prostoru pro vykonávání práce, vyhovující osv tlení,

hlukov  nezatížené pracovišt )



27%

46%

21%

6%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen

Stav technického vybavení pracovišt



Úrove   pracovního vybavení
(kvalitní pracovní pom cky, od v)

21%

45%

27%

7%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Úrove  a kvalita modernizace vybavení Vašeho pracovišt

24%

44%

23%

9%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



VZTAHY V ORGANIZACI



Vztahy v nejbližším pracovním týmu (p átelská
atmosféra, vzájemná spolupráce a vycházení si vst íc)

40%

44%

12%

4%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Vztah s Vaším p ímým nad ízeným (korektnost vztahu se
smyslem pro vzájemnou úctu a spolupráci)

47%

34%

12%

7%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



23%

45%

22%

10%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen

Celková atmosféra na Vašem pracovišti (klinice, úseku,
ústavu, samostatném odd lení)



VZD LÁVÁNÍ, ROZVOJ, KARIÉRNÍ POSTUP



38%
41%

16%

5%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen

Poskytované možnosti vzd lávání, výcviku a rozvoje



Využití kvalifikace a pracovního potenciálu zam stnance

42%
44%

12%

2%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Perspektiva pracovního postupu zam stnance

38%

42%

15%

5%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



ORGANIZACE PRÁCE



im enost pracovních úkol

29%

49%

16%

6%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



asový harmonogram dne vzhledem k pracovním
úkol m

22%

52%

20%

6%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Možnost ovliv ovat svoji práci

23%

46%

26%

5%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Míra zodpov dnosti, která se váže k pracovním úkol m

29%

52%

16%

3%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Kompetence, kterými disponujete

31%

49%

16%

4%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



OBLAST ÍZENÍ



Podpora od p ímého nad ízeného

43%

34%

14%

9%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Zp tná vazba získaná na základ  vykonané práce

31%

38%

22%

9%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



žná organizace práce na Vašem pracovišti

23%

49%

24%

4%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Celkové ízení pracovišt , kde pracujete

24%

44%

24%

8%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Školení a poskytování informací k systému ízení kvality

27%

50%

17%

6%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



KOMUNIKACE V ORGANIZACI



asnost, p esnost, srozumitelnost, úplnost a otev enost
toku informací na Vašem pracovišti

22%

46%

25%

7%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



22%

45%

26%

7%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen

Tok informací od vedení pracovišt  (kliniky, úseku, ústavu,
samostatného odd lení) k jednotlivým pod ízeným prvk m



Tok informací od vedení FNOL k jednotlivým pracovištím

20%

55%

20%

5%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



asnost, p esnost, srozumitelnost, úplnost a otev enost
toku informací mezi spolupracujícími pracovišti

16%

56%

24%

4%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



MOTIVACE, ODM OVÁNÍ A BONUSOVÝ SYSTÉM



Plat s ohledem na práci, kterou vykonáváte

23%

42%

25%

10%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Provád ní hodnocení Vašeho pracovního výkonu

25%

47%

21%

7%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Ostatní výhody poskytované zam stnavatelem (dotace stravy,
ísp vek k penzijnímu p ipojišt ní, vyšší po et dn  dovolené)

35%

42%

17%

6%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Zp sob ud lování mimo ádných odm n

26%

39%

24%

11%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



ZTOTOŽN NÍ ZAM STNANC  S ORGANIZACÍ



Efektivita hospoda ení FNOL

30%

50%

15%

5%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



Zvolená strategie a cíle FNOL

32%

57%

9%

2%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



FNOL jako svým zam stnavatelem

41%

49%

8%

2%

spokojen spíše spokojen spíše nespokojen nespokojen



ORGANIZA NÍ KULTURA FNOL



Úsp ch p ináší hlavn  p átelské jednání

41%

31%

18%

5% 5%

ano spíše ano jak kdy spíše ne ne



Úsp ch p ináší hlavn  dodržování interních p edpis

21%

41%

31%

5%
2%

ano spíše ano jak kdy spíše ne ne



Úsp ch p ináší hlavn  káze  a poslušnost

21%

37%

29%

10%

3%

ano spíše ano jak kdy spíše ne ne



Úsp ch p ináší hlavn  výkon a výsledky

41%

37%

16%

5%

1%

ano spíše ano jak kdy spíše ne ne



Typy organiza ních kultur ve FNOL

41%

22% 22%

15%

kultura rolí kultura podpory kultura výkonu kultura moci



Záv r

• Zam stnanci FNOL je za rok 2014 vyjad ována nadpr rná spokojenost s nabízenými
možnostmi vzd lávání, rozvoje i kariérním r stem, 86% respondent vyjád ilo
spokojenost s využitím jejich kvalifikace a pracovního potenciálu, dále je vykazována
vysoká spokojenost se vztahy na pracovišti, zejména vztahy v nejbližším pracovním
týmu (88%);

• 41% respondent vnímá organiza ní kulturu jejich pracovišt jako kulturu rolí, která je
typická pro hierarchické, funkcionální organizace, kde principy jsou logika a racionalita.
Kultury rolí jsou vysoce specializované role, pracovní funkce, úkoly a odpov dnosti jsou
jasn vytý eny, 22% respondent vnímá kulturu jejich pracovišt definovanou jako
kulturu podpory a stejný po et jako kulturu výkonu, což potvrzuje 78% odpovídajících,
kte í uvád jí, že úsp ch p ináší hlavn výkon a výsledky;

• Vyšší nespokojenost respondenti vyjád ili s pracovními podmínkami a technickým
vybavení pracovišt , p evážn kvalitou pracovního vybavení. Dále by uvítali v tší

asnost, p esnost, srozumitelnost, úplnost a otev enost toku informací na pracovišti.
Nejvyšší nespokojenost byla vyjád ena se zp sobem ud lování mimo ádných odm n a
platovým ohodnocením vzhledem k zastávané pozici;


